


Aktuálně z USA: Americké zemědělství zaznamenalo v roce 2022 rekordní export ... a další videozprávy (VIDEO CZ, 3 min)

 cz24.news/aktualne-z-usa-americke-zemedelstvi-zaznamenalo-v-roce-2022-rekordni-export-a-dalsi-videozpravy-video-cz-3-min

7. února 2023



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

USA: Ministerstvo zemědělství označilo fiskální rok 2022 za „výjimečný“. Zemědělský vývoz USA dosáhl loni rekordní hodnoty 196 miliard dolarů. Pět největšími trhy pro vývoz potravin a zemědělských produktů byly Čína, Kanada, Mexiko, Japonsko a EU. Mezi nejvýznamnějšími komoditami jsou sója, kukuřice a hovězí maso.



Watch Video At: https://youtu.be/_IiiqVqefEE

Špičky senátních republikánů kritizovaly prezidenta Joea Bidena za jeho váhavý postup v souvislosti s čínským špionážním balónem. Demokratičtí senátoři jim naopak vytkli, že jejich kritika je neopodstatněná, a poukázali na čínské balóny za Trumpa. Exprezident označil jejich informace za lež.

<https://www.epochtimes.cz/2023/02/06/...>

Státní senátoři Virginie z obou politických spekter napsali prezidentovi Bidenovi společný dopis, v němž jej žádají, aby se „zabýval zločiny, kterých se Komunistická strana Číny dopustila, a nebezpečím, které představuje“.

<https://www.theepochtimes.com/virgini...>

Pulitzerův výbor, který udělil ceny reportérům The New York Times a Washington Post za nyní již vyvrácenou kauzu Russiagate, nereaguje ani na zprávu mediálního watchdoga Columbia Journalism Review. Ten koncem ledna po 18 měsících šetření údajné spiknutí Trumpa s Ruskem před volbami 2016 vyvrátil a konstatoval: „Před sedmi a půl lety zahájila žurnalistika mučící tanec s Donaldem Trumpem, mužem, který se měl stát pětáctýřicátým prezidentem země – nejprve jej zavrhl, pak ho přijala jako zdroj sledovanosti a

počtu kliknutí, a poté se naplno pustila do snahy zaškatulkovat Trumpa jako hrozbu pro zemi (což je rovněž skvělý zdroj sledovanosti a počtu kliknutí).“

<https://www.theepochtimes.com/no-resp...>

Koalice odborníků vyzývá Úřad pro potraviny a léčiva, aby aktualizoval etikety vakcín Pfizeru a Moderny zamýšlených proti covidu-19 o tvrzení omezených klinických studií, včetně jasného uvedení, že testovací fáze III, která vedla k povolení, neposkytla důkazy o účinnosti proti úmrtí.

<https://www.theepochtimes.com/experts...>

Herec a bývalý guvernér Kalifornie Arnold Schwarzenegger se včera srazil v Los Angeles s cyklistkou. Žena vyšla z nehody zřejmě jen s lehkým zraněním. Údajně před Swarzenegrovým autem odbočila vlevo a on už nestihl zcela dobrzdit.

<https://www.theepochtimes.com/schwarz...>

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.